

智联招聘发布合肥春季白领跳槽报告

合肥五成白领春季想跳槽

□ 记者 任金如

又到了跳槽的“黄金季节”，白领们对跳槽又有哪些想法呢？昨日，智联招聘发布了关于合肥地区白领们在2016年春季的跳槽意向，调查显示今年合肥白领事业信心指数仅为3.07，位居全国倒数第二。春季是合肥白领跳槽高峰期，目前一成白领已经拿到OFFER，五成想要跳槽的白领已经在行动。造成白领跳槽的原因，主要是薪酬水平不太满意，其次企业发展前景也成了今年白领跳槽时考虑的重要因素。

合肥：白领事业信心全国倒数

一般来说，春节过后会有一个白领跳槽的高峰时期，一方面是因为大部分企业和单位选择在年后发放年终奖，另一方面，长假过后，白领们自己的想法和实际情况或许产生了一定的变化，促使白领们重新投入到招聘市场中去。从本次的调查结果可以看出，合肥地区有10.8%的白领已经开始办理离职/入职手续，五成白领已经更新了简历，开始行动起来；而暂时只有想法，还没有行动的白领占比为29.6%。肯定不会跳槽的比例仅为7.1%。这与白领们对自己2016年的事业发展信心程度不高有一定关系。

主因：对薪酬水平不太满意

智联招聘调查显示，2016年合肥白领跳槽主要是因为对薪酬水平不太满意，其次是比较担心企业发展前景。另外，职位晋升受限和福利待遇也是白领跳槽考虑的主要因素。对于大多数白领来说，工资收入作为几乎唯一的收入来源，对于薪酬水平的看重也在情理之中，而选择一个发展前景比较明朗的企业，也是为自己选择

一条“康庄大道”。对于雇主来说，企业发展顺利，盈利状况良好，才能提供具有竞争力的薪酬水平吸引到优秀的人才。

合肥地区仅有34%的白领表示非常有信心或有信心，信心指数仅为3.07，在智联招聘覆盖的32个主要城市中排名倒数第二，合肥白领们对2016年的事业信心严重不足。

合肥地区白领们跳槽时会考量的重要因素。

与跳槽意愿相对应，薪酬是2016年合肥白领跳槽最看重的因素，其次是职位晋升。企业发展前景和福利待遇也是合肥地区白领们跳槽时会考量的重要因素。

29.6%

暂时只有想法

7.1%

肯定不会跳槽

10.8%

已经开始办理
离职/入职手续

提醒：

综合考量勿盲目跳槽

智联招聘网站人力资源的专家认为，每个人的职业成长，一方面有赖于自身的努力和进取，同时也会受到经济大环境和行业发展状况，甚至是所在企业发展情况的影响。在职场江湖中摸爬滚打的白领们，在选择职业和岗位时，首先要对整体的经济形势和行业发展有一定的认识和了解，而不要盲目地因暂时的薪酬水平而一时头脑发热，“奋不顾身”地投入到新工作中去。同时，白领也要对自身的工作经验、技能、兴趣、爱好，目前所处的状态以及未来的职业规划等多方面的因素作综合的考量，从而作出对自己最合适的决定。

从企业的角度来说，了解白领们的需求和招聘市场上的变化形势，也有利于调整企业自身的人力资源规划。

冬春交替，这些传染病要当心！

流感、水痘、手足口病 省疾控专家教您预防招数

□ 丁刚 马婉婉 记者 李皖婷

冬末春初，季节交替，是多种传染病的高发季节。大家要如何加强自身保护，才能提高抵御疾病的能力呢？省疾控中心卫生应急管理科与急性传染病防治科副主任医师吴家兵表示，对不同的传染病有不同的预防方法，居民特别是家有宝贝的家长尤其要留心。

NO.1 H7N9病毒：
减少接触禽畜

天气逐渐温暖，H7N9病毒又有了活动的温床。吴家兵提醒，居民日常生活中应尽可能减少与禽畜不必要的接触，特别注意尽量避免接触病死禽畜。儿童、孕妇、老人以及患有基础病的人群，应尽量避免到活禽交易市场活动，也不要购买来源不明的禽鸟类产品。

NO.2 流行性感冒：
少去人群集中场所

吴家兵表示，预防流感，平日应保持良好个人卫生及室内环境卫生。到人群集中与空气污浊的集体场所时，尽量佩戴口罩。

流感患者在家或外出时应佩戴口罩，不建议带病上班上学，以免传染他人。

NO.3 麻疹：
开窗通风，多晒被子

“预防麻疹，最重要的是注射麻疹病毒活疫苗。”吴家兵表示，8个月以上的孩子就可以接种，4~7岁的儿童可再次接种。

平日里房间要经常开窗通风，保持空气新鲜和一定的湿度，多晒被褥。

NO.4 流行性腮腺炎：
注射“麻、风、腮”三联疫苗

流行性腮腺炎是儿童和青少年中常见的呼吸道传染病。典型症状是发热，耳下腮部、颌下漫肿疼痛。

吴家兵建议14个月以上的孩子注射“麻、风、腮”三联疫苗。养成良好的个人卫生习惯，在呼吸道疾病流行期间，尽量减少到人员拥挤的公共场所，出门时应戴口罩。

家长一旦发现孩子患疑似流腮，应及时到医院就诊。

NO.5 水痘：
勤洗手，保持皮肤清洁

预防水痘，要注意保持环境整洁，空气流通。在学校等场所中，应加强教室的通风、换气，也可采取紫外线照射等方法实施空气消毒。

勤洗手，保持皮肤清洁。水痘病人在出疹期要严格隔离，防止水痘患者再次与易感儿童及孕妇接触。

NO.6 手足口病：
孩子的玩具要清洗消毒

春天到了，气候等都比较适合细菌的生长，孩子得手足口病的几率就更高。吴家兵提醒家长应对孩子的玩具、个人卫生用具、餐具等物品进行清洗消毒，饭前便后、外出后要用肥皂或洗手液等给孩子洗手，不要让孩子喝生水、吃生冷食物，避免接触患病儿童。

手足口病流行期间，不宜带孩子到人群聚集、空气流通差的公共场所，注意保持家庭环境卫生，居室要经常通风，勤晒衣被。一旦孩子出现相关症状，要及时到医疗机构就诊。

诊断性筛查没通过的娃
近8成存在听力损失

专家提醒家长要重视新生儿听力筛查

星报讯(徐军扬 高航 记者 李皖婷) 宝宝出生后的听力筛查没通过，你会带ta去做后续的筛查吗？还是安慰自己“这么倒霉的事不会发生在我家宝宝身上”，然后就把听筛的事置之脑后了？合肥市妇幼保健所昨日公布的数据显示，该所新筛中心2015年完成听力诊断性筛查检测334人，其中存在不同程度听力损失儿童257人，异常率为76.95%。事实上这并非听力损失宝宝的全部，因为还有近300位听力复筛未通过的新生儿并未按照要求去做诊断性筛查，这些宝宝中很可能就有人因为错过最佳干预时期而永远听不到声音。

按照要求，这些复筛未通过儿童将由县区妇幼保健机构转诊至合肥市妇幼保健所新生儿听力筛查中心进行诊断性筛查，但635名儿童中只有374人来进行了诊断性筛查，总体转诊率仅为58.90%。“这一组数据可以看出听力筛查没有通过的儿童后续复诊率偏低，家长对听力问题重视程度不够。”

合肥市妇幼保健所相关负责人称，筛查出听力未通过的儿童，大部分经过诊断性检测后，均显示听力功能不同程度障碍。在今年新筛中心完成诊断性筛查检测的334人中，存在不同程度听力损失儿童257人，异常率为76.95%。其中单耳或双耳轻度听力损失者139人，中度听力损失者50人，重度或极重度听力损失者29人，听力重度损失农村地区儿童25人，城市4人。而从自愿筛查的21例儿童的耳聋基因报告来看，有8例儿童存在耳聋基因突变。

妇幼保健专家提醒，听力障碍是常见的出生缺陷之一，通过新生儿听力筛查能早期发现有听力障碍的儿童，并给予及时的干预，使先天性听力障碍的患儿做到聋而不哑，家长切勿讳疾忌医，从而使孩子抱憾终身。